
会議速報 

開催概要 

○名称：第６回 南区自治協議会 

○日時：平成２７年９月３０日（水）午後２時００分～午後３時００分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：小杉由美子委員，丸山幸一委員，田村義三郎委員，青木智子委員， 

小林 誠委員，木村 功委員，小林公子委員，棚村真寿美委員， 

小林 孝委員，種村幸夫委員，西村 徹委員，片野秀雄委員， 

知野美智子委員，佐々木彰治委員，市嶋洋介委員，丸山新吉委員， 

野澤敏子委員，小林敬子委員，原 五郎委員，大那 孝委員， 

渡辺悦子委員，田中容子委員，大橋章子委員，高橋文子委員 

   以上２４名 

○欠席委員：渡辺 康委員，小山田充委員，西脇 博委員，原 正行委員， 

本間智美委員，小林加代子委員 

 ○事務局 ：渡辺区長，永井地域課長，堀総務課長補佐，高橋地域課長補佐， 

新井田地域課地域振興担当係長，伊藤同企画担当係長， 

大塚同主査，蝦名同主査，山際主事 

○関係課 ：高橋区民生活課長，高橋健康福祉課長，野内産業振興課長， 

木村建設課長，牛膓味方出張所長，宮本月潟出張所長， 

江口南区教育支援センター所長，吉田白根地区公民館 

○説明者 ：仁多見参事（地域包括ケア推進担当） 

審議内容等 

１ 開 会 

２ 報告・連絡事項（本庁分）

（１） 南区支え合いの仕組みづくり会議（協議体）準備会の開催について 

（地域包括ケア推進課） 

地域包括ケア推進課が資料１－１に基づき，南区支え合いの仕組みづくり会議 

（協議体）準備会の開催について説明しました。 

その後，健康福祉課が資料１－２，１－３に基づき，協議体の構築スケジュー 

ルと準備会メンバーの案を説明しました。 

委員からは，準備会のメンバー構成がほとんど高齢者団体となっているが，高 

齢者を対象とした組織なのかなどの意見がありました。 

３ 議事

（１） 南区自治協議会委員提案「外灯（防犯灯）の維持，管理」について 

会長が資料２に基づき，第５回南区自治協議会の協議結果をもとに作成した意 



見書案について説明し，委員から了承されたことから区に提出することになりま 

した。 

４ 報告・連絡事項 

（２）平成２８年度特色ある区づくり予算について 

地域課が資料３に基づき，平成２８年度特色ある区づくり予算について説明し 

ました。 

（３）部会報告 

各部会長が資料４に基づき，各部会の協議内容を報告しました。 

（４）協働の指針について

地域課が協働の指針について「新潟市協働の指針」冊子に基づき説明しました。 

委員からは，区とコミュニティ協議会のパイプ役として地域課の増員要望や情

報をできるだけ共有できるようにしてもらいたいなどの意見がありました。 

（５）その他

   健康福祉課から南区の特定検診，特定保健指導の実施率の低さや生活習慣とし 

て，喫煙する人，毎日，飲酒をする人が多く，運動習慣のある人が少ないなどの

課題を解決するために，来年度から南区で具体的な取組みを実施することにして

いる旨の説明がありました。 

 続いて，小林（誠）委員から１０月１２日に新しい臼井橋が開通ということで，

開通式典のＰＲがありました。 

５ 次回全体会の日程について 

平成２７年１０月２８日（水）午後２時から 南区役所４階講堂 

６閉会 

事前配布資料 

 資料３ 平成２８年度特色ある区づくり予算 委員提案一覧 

当日配付資料 

会議次第 

資料１－１ 支え合いのしくみづくり会議（協議体）と 

支え合いのしくみづくり推進員（生活支援コーディネーター） 

資料１－２ 新潟市協議体構築スケジュール＜南区版＞ 

資料１－３ 南区準備会メンバー（案） 

資料２ 外灯（防犯灯）の維持，管理に対する意見書（案） 

資料４ 部会報告 


